
CÂ ARA MUNICIPAL
CASA LEÔNIDAS VILA NOVA

Ata da 19ª Reunião Ordinária da lª Sessão

Legislativa da 48ª Legislatura da Câmara
. ,-

Municipal do Bonito, realizada em 28 de junho

de 2021.
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Aos 28 dias do mês de junho de 2021, às 16:00 horas, teve lugar a 19ª
Reunião Ordinária da 1ª Sessão Legislativa da 48ª Legislatúra da Câmara
Municipal do Bonito, sob a Presidência do Sr. Vereador Paulo Sergio da
Silva, à qual estiveram presentes os SrS• Vereadores: José Roberval dos
Santos, Divaldo José da Silva, Edilson Eiji Barbosa Morimura, João Diniz da
Silva, Marcelo Ciríaco dos Santos, Walter Luiz Ribeiro Moraja Filho, Maria
das Graças Barbosa da Silva, José Holanda Cavalcanti Filho e Anacléa
Azevedo de Lima. Os Vereadores Adones Ferreira da Silva, ítalo
Damasceno Cabral de Andrade e Givanildo José da Silva Júnior tiveram
suas ausências justificadas. Abertos os trabalhos o Sr. Presidente convidou
o Sr. Vereador Divaldo José da Silva para fazer a leitura do Salmo 40,
seguido da Pai Nosso e Ave Maria. Em seguida convidou a funcionária
Marlene Timóteo para fazer a leitura da Ata da Reunião anterior, a qual foi
aprovada por unanimidade. Do Expediente Constou: Requerimento de
autoria da Srª Vereadora Anacléa Azevedo de Lima; solicitando ao
Secretário de Turismo o Sr. Carlos Henrique, para que seja restaurado as
fotos do Pórtico da entrada da cidade de Bonito; o mesmo recebeu um

E\J adendo do Sr. Vereador Divaldo José da Silva para que sejam colocadasY também as fachadas das igrejas Evangélicas da nossa cidade. Outro
Requerimento da mesma Vereadora; solicitando ao Diretor Presidente do
DERMaurício Canuto Mendes, para que seja colocado Placas de indicação
de localização de Bonito na BR 232 em Bezerros. O mesmo recebeu um
adendo do Sr. Vereador Presidente Paulo Sergio da Silva; para sinalizar
também o Trevo de Formigueiro. Requerimento de autoria da
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Vereadora Maria das Graças Barbosa da Silva; solicitando ao Sr. Prefeito
Gustavo Adolfo e ao Secretário de Obras Wilson Lourenço, para que seja
colocado material nas principais estradas dos Engenhos Barra Azul,
Pendanga e Serra Azul. Requerimento de autoria do Sr. Vereador João
Diniz da Silva; solicitando à Secretária de Saúde Julieta Farias de Lira
Pinheiro, para que seja feita a ampliação do Posto de Saúde, com sala de
espera, sala de atendimento e copa cozinha, também solicitando que
construa o muro em todo entorno do Posto de Saúde do Sítio Viração. O
mesmo recebeu um adendo do Sr. Vereador Walter Luiz Ribeiro Maroja
Filho para que haja uma padronização nos Posto de Saúde de Bonito e
toda Zona Rural. Outro Requerimento do mesmo Vereador; dando um
Voto de Aplauso ao Dep. Federal Túlio Gadelha. Requerimento de autoria
do Sr. Vereador José Holanda Cavalcanti Filho; dando um Voto de Aplauso
a Srª Vereadora Anacléa Azevedo de Lima pela passagem do seu
aniversário; o mesmo foi subscrito por todos os Srs. Vereadores. Outra
Requerimento do mesmo Vereador solicitando ao Secretário de Obras
Wilson Lourenço, que seja feito uma reforma no paredão na Av. Joaquim
Nabuco em frente a Escola Municipal Paulo Viana de Queiras.
Requerimento de autoria do Sr. Vereador Presidente Paulo Sergio da Silva;
dando um Voto de Aplauso ao Sr. Prefeito Gustavo Adolfo e ao Secretário
de Obras Wilson Lourenço pela restauração do Monumento da Coluna de
São Pedro; Secretária de Educação Maria Elza, Pela realização das Líves
Culturais e Secretário de Turismo Carlos Henrique, pela Caravana do
Forró. Outro Requerimento do mesmo Vereador; solicitando ao Chefe do
Poder Executivo o Sr. Prefeito Gustavo Adolfo, a possibilidade e a
viabilidade em destinar o Sobrado para a implantação de um Centro de
Educação Digital aplicada a tecnologias criativas, através de uma carta de
documento de interesse no Projeto assinada pelo Chefe do Executivo. Os
referidos Requerimentos foram todos aprovados por unanimidade.
Prosseguindo com os trabalhos, o Sr. Presidente convidou o Sr. Vereador
Divaldo José da Silva para justificar o seu Projeto de Lei nQ 06/2021 que
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de enfermagem e dá outras providências; que logo após ser discutido
pelos demais Vereadores; foi aprovado por unanimidade em 1ª votação.
Emenda Aditiva de autoria do Sr. Vereador Presidente Paulo Sergio da
Silva ao Projeto de Lei nº 08/2021 de autoria do Executivo. Acrescente o
Inciso XIII ao Art. 3º do Projeto de Lei nº 08/2021, com a seguinte redação:
XII- Promover ações, Projetos e programas que incentivem a pesquisa, a
formação e a extensão de práticas Agroecologia e Agriculturas
Sustentáveis que favorecem a conservação da agrobiodiversidade com o
manejo e preservação dos polinizadores, estimulando o desenvolvimento
cultural da atividade da Meliponicultura contribuindo na redução dos
impactos das espécies no resgate e preservação das abelhas nativas,
apoiando no desenvolvimento cultural da atividade meliponícula e apícula
na redução dos impactos de extinção das espécies. Art. 2º Acrescente-se
o inciso X ao Art. 5º do Projeto de Lei nº 08/2021, com a seguinte redação:
X- Política Nacional de Resíduos Sólidos (PNRS) instituída pela Lei nº
12.305/2010 e regulamentada pelo Decreto nº 7.404/2010. Outra
Emenda do mesmo Vereador. Emenda Modificativa ao Projeto de Lei nº
08/2021 de autoria do Executivo; altera a Redação do Inciso 111 ao Art. 3º
do Projeto de Lei nº 08/2021. O Inciso VIII do Art. 3º ao Projeto de Lei
nº08/2021, passa ater a seguinte Redação: V"I- Promovera Agroecologia
nos meios urbanos, Periurbano potencializando o uso de espaços Públicos
disponíveis, para a produção de alimentos saudáveis. O Projeto de Lei nº
08/2021 foi aprovado por unanimidade em 1ª votação com as duas
Emendas. Projeto de Lei nº 09/2021 de autoria do Executivo. Ementa:
Institui o Programa Municipal de fornecimento de absorventes higiênicos
nas escolas da Rede Municipal de Ensino do Bonito. Encaminhado às
Comissões competentes para apresentar Parecer. Não havendo mais
quem quisesse fazer uso da palavra foi encerrada a Reunião e marcada a
próximo para o dia 30 de junho de 2021 às 16:00 horas. Para constar, eu,
Marlene Timóteo da Silva, lavrei a p
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